

2025 年社區活動參與情形

攜手各地政府及 NGO 推動社區參與活動

寶成工業創建超過 50 年，各生產基地為使在地化、工廠永續經營，積極與各地政府、當地組織連結，並默默經營各項對外活動；依循海外營運生產基地的拓展，用心貼近當地生活環境狀況與社區需求，且投入公司資源進行社區友善行動，提升當地社會生活水平，促進共存共榮的和諧關係。

自 2016 年起，寶成工業深入了解並參與各廠的民間社會組織（Civil Society Organization, CSO）活動，秉持公司核心價值中關懷與尊重的服務意涵，擬定社會參與之面向與原則，期望與 CSO 的合作能夠實現永續發展並持續推動。

寶成工業偕同民間社會組織（Civil Society Organization, CSO）活動原則

合規管理	積極與當地倡導勞工以及環保法規之公民團體連結，了解當地勞工、環保法令要求與政府政策方向，以期能及時採取應對措施，降低對公司的風險與衝擊。
醫療健康	製鞋為勞力密集產業，本公司海外各生產基地多位於開發中或低開發國家，醫療資源相對較為缺乏，傷寒、登革熱等疫病影響員工健康甚大，須積極向員工倡導環境衛生與疾病預防知識，同時集團雇用員工以女性員工占多數，培養員工正確之生殖健康與生育計畫觀念尤為重要。各單位應與當地從事相關健康教育之公民團體合作，取得資訊向員工宣導，以促進員工身體健康。
教育	因其產業特性，海外各生產基地所在地國家經濟發展較為落後，人民相對處於弱勢，教育較不普及。本公司各工廠長期深耕在地社會，應與當地公民團體合作，提供各項獎助學金以鼓勵地方弱勢團體就學，培養人才，為後續人力養成奠基。
地方關係	各生產基地雇用大量當地員工，為了解當地民情文化，融入在地社會，應積極與當地社區機關展開對話，了解在地社區需求，協助當地社區建設與居民照顧，以求與當地社區關係和諧，共存共榮。本公司地方公關活動包含但不限於公益活動、文化活動、物資捐贈及環境保護等活動。

本公司營運據點涵蓋之社區範圍包含：

- 台灣：台中市、彰化縣
- 中國大陸：廣東省、江西省、湖北省
- 印尼：西冷縣、蘇加武眉縣、展玉縣
- 越南：平政縣、同奈省、西寧省、前江省
- 孟加拉（吉大港）、柬埔寨（貢布）、緬甸（仰光）

2025年寶成工業社區參與及優質教育長期計畫總計投入約USD 25.4萬元。

2025 年度社區參與活動數據

2025年寶成工業社區參與總計投入約USD 5.9萬元，包含台灣森林復育與海外社區活動。

- 台灣地區：2025 年在台中市辦理 24 場次活動，動員 1,409 位志工參與，合力在大肚山森林復育中心進行苗木培育與苗圃整理，藉由志工參與，期待促進企業員工對環境議題的關注，也將環境教育融入實際行動。年度投入經費 USD 16,763 元。
- 海外地區：2025 年在越南、印尼、中國大陸地區的社區活動分別為：教育活動（如學校探訪、捐贈）共 2 場，計有 65 人次參與；醫療健康活動（如捐血活動）共 6 場，計有 1,200 人次參與；地方關係活動（如貧困居民和孤兒禮物贈送、受天災/水災影響民眾捐贈、敬老院探訪等）共 53 場，計有 2,705 人次參與。

海外活動類型	社區範圍	場次	參與人數	投入經費 (USD)
教育活動	平政縣、同奈省	2	65	1,383
醫療健康活動	廣東省、西冷縣、蘇加武眉縣、展玉縣	6	1,200	2,635
地方關係活動	廣東省、江西省、湖北省、西冷縣、蘇加武眉縣、展玉縣、平政縣、同奈省	53	2,705	38,293

2025 年提供員工子女及附近優良清寒學生的優質教育

2025年寶成工業總計投入約USD 19.5萬元。

除以上學校探訪及捐贈之教育活動，自2012年起，寶成在越南提供長期「員工子女獎助學金計畫」及「希望種子獎學金」計畫，支持學童就學。

2025年度，越南區員工子女獎學金（平政縣、同奈省、西寧省）投入USD 16.3萬元，受惠孩童共12,142人；希望種子獎學金（平政縣、同奈省、前江省、西寧省）共投入USD 2.7萬元，受惠孩童共517人；總計投入USD 19.0萬元，受惠孩童共12,659人。

自2016年起，寶成工業在印尼也推動「員工子女獎助學金計畫」。2025年度，印尼員工子女獎學金（西冷省、蘇加武眉省、展玉省）投入USD 5,113元，受惠孩童共185人。